
ПРОТОКОЛ № 2
засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 

вакантної посади директора комунального підприємства «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги Самгородоцької сільської ради»

12.02.2025р. с. Самгородок

Місце проведення: приміщення відділу соціального захисту населення, охорони 
здоров’я Самгородоцької сільської ради (вул. Деснянська, 2, с. Самгородок, 
Хмільницького району, Вінницької області).
Час проведення: 10.06 год

Присутні:
голова конкурсної комісії: Ковальчук Олександра Дмитрівна - медичний 
директор КП «ЦПМСД Самгородоцької сільської ради»;
секретар конкурсної комісії: Рибачук Тетяна Вікторівна - інспектор відділу 
соціального захисту населення, охорони здоров’я Самгородоцької сільської 
ради;
члени комісії:
- Шумська Ірина Володимирівна - провідний спеціаліст відділу соціального 
захисту населення, охорони здоров’я Самгородоцької сільської ради;
- Богатчук Тамара Анатоліївна - завідувач фельдшерським пунктом с. 
Миколаївка;
- Гаєвська Наталія Анатоліївна - старша медична сестра Самгородоцької 
АЗПСМ;
- Гамага Валентина Іванівна - старша медсестра Козятинської амбулаторії 
АЗПСМ;
- Кирилюк Олександр Трохимович - лікар загальної практики-сімейний лікар 
Козятинської АЗПСМ;
- Квасницький Михайло Федорович - завідувач Самгородоцької АЗПСМ, лікар 
загальної практики-сімейний лікар;
- Семикрас Олеся Михайлівна - лікар загальної практики-сімейний лікар, 
завідувач Козятинської АЗПСМ;
- Савчук Юрій Васильович - начальник відділу юридичного забезпечення ради, 
проєктно-інвестиційної діяльності та з питань комунального майна 
Самгородоцької сільської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд документів, поданих особами, які виявили бажання 
взяти участь у конкурсі на заміщення вакантної посади директора 
комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги Самгородоцької сільської ради».



2. Про допуск претендентів до участі в конкурсі та проведення 
співбесіди.

Голосували: «за» - одноголосно.

1 .СЛУХАЛИ: про розгляд документів, поданих особами, які виявили бажання 
взяти участь у конкурсі на заміщення вакантної посади директора комунального 
підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Самгородоцької 
сільської ради» на відповідність кваліфікаційним вимогам.

Доповідає голова конкурсної комісії Ковальчук О.Д., яка повідомила, що 
інформацію про проведення конкурсу та перелік вимог до кандидатів на зайняття 
вакантної посади директора комунального підприємства «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги Самгородоцької сільської ради» було розміщено 29 
січня 2025 року на Єдиному веб-порталі та офіційному веб-сайті Самгородоцької 
сільської ради. Кінцевий строк подання документів для участі у конкурсі 
визначений 11 лютого 2025 року до 17.00 год за київським часом.

На попередньому засіданні Комісії від 29.01.2025 року до кандидатів на 
зайняття посади директора комунального підприємства «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги Самгородоцької сільської ради» були встановлені 
відповідні вимоги та визначений перелік документів для участі у конкурсі, які 
претенденти мали подати на Єдиному веб-порталі.

В установлений термін два претенденти подали відповідний пакет 
документів, а саме: Пацановська Тетяна Вікторівна та Гайдаш Алла 
Романівна. Документи завантажені на Єдиному веб-порталі в електронному 
вигляді з накладенням електронно-цифрового підпису, відповідно до вимог 
чинного законодавства.

ВИСТУПИЛИ: секретар конкурсної Комісії Рибачук Т.В., яка повідомила, що 
подані кандидатами документи відповідають кваліфікаційним вимогам до 
посади директора комунального підприємства «Центр первинної медико- 
санітарної допомоги Самгородоцької сільської ради».
ВИРІШИЛИ: підтвердити, що подані кандидатами документи відповідають 
кваліфікаційним вимогам до посади директора комунального підприємства 
«Центр первинної медико-санітарної допомоги Самгородоцької сільської ради».

Голосували:
«за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

2 .СЛУХАЛИ: про можливість допуску кандидатів Пацановської Т.В. та Гайдаш 
до участі в конкурсі та проведення співбесіди на заміщення вакантної посади 
директора комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги Самгородоцької сільської ради».



ВИСТУПИЛИ: секретар конкурсної Комісії Рибачук Т.В., яка запропонувала 
допустити до участі у конкурсі кандидатів Пацановську Тетян}' Вікторівн}' та 
Гайдаш Аллу Романівну, документи яких відповідають кваліфікаційнії?.: вимога?-: 
та провести з ними співбесіди на заміщення вакантної посади директора 
комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомога 
Самгородоцької сільської ради».
ВИРІШИЛИ: допустити до участі у конкурсі кандидатів Пацановську Тетяну 
Вікторівну та Гайдаш Аллу Романівну, документи яких відповідають 
кваліфікаційним вимогам та провести з ними співбесіди на заміщення вакантної 
посади директора комунального підприємства «Центр первинної медико- 
санітарної допомоги Самгородоцької сільської ради» та повідомити 
претендентів про проведення співбесіди на 12.00 год 12.02.2025 року за 
Київським часом.

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова конкурсної комісії: Ковальчук Олександра Дмитрівна

Секретар конкурсної комісії: Рибачук Тетяна Вікторівна

Члени комісії:

Савчук Юрій Васильович

Шумська Ірина Володимирівна

Гаєвська Наталія Анатоліївна

Гамага Валентина Іванівна

4-рилюк Олександр Трохимович

Квасницький Михайло Федорович

Богатчук Тамара Анатоліївна

Семикрас Олеся Михайлівна


